

平成 29 年 11 月 21 日

株式会社北洋銀行

北洋銀行中間ディスクロージャー誌 2017 正誤表

「北洋銀行中間ディスクロージャー誌 2017」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【P46】

(10)貸出金の担保別内訳

<訂正前>	(単位 百万円)	
	平成 27 年度中間期	平成 28 年度中間期
有価証券	2,350	2,465
債権	49,292	<u>51,273</u>
商品	—	332
不動産	399,681	390,991
その他	17	17
計	451,342	<u>445,080</u>
保証	1,781,934	<u>1,810,706</u>
信用	3,357,625	3,739,646
合計	5,590,902	5,995,433

<訂正後>	(単位 百万円)	
	平成 27 年度中間期	平成 28 年度中間期
有価証券	2,350	2,465
債権	49,292	<u>48,237</u>
商品	—	332
不動産	399,681	390,991
その他	17	17
計	451,342	<u>442,044</u>
保証	1,781,934	<u>1,813,742</u>
信用	3,357,625	3,739,646
合計	5,590,902	5,995,433

以上